

# TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, CONDUCĂTORUL IUBIT AL PARTIDULUI ȘI AL ȚĂRII, DRĂGOSTEA, STIMA ȘI RECUNOȘTINȚA ÎNTREGULUI POPOR!

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14 130 | Luni 25 ianuarie 1988 | 6 PAGINI—50 BANI

## MARELUI EROU AL ROMÂNIEI — ÎNFLĂCĂRAT OMAGIU

Cu cele mai profunde simțăminte de aleasă stimă și dragoste, izvorite din cugetul și inima poporului străbunilor vetre de la Carpați și Dunăre, întreaga națiune română omagiază aniversarea zilei de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară a celui mai iubit fiu al patriei, încercat și clarvăzător conducător de țară, preeminentă personalitate a lumii contemporane, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

pe măsura acestui timp eroic, citorul României contemporane, făuritorul epocii de aur care îi poartă numele dinspre prezentul istoric către eternitatea patriei.

prezentul și viitorul luminos al patriei, învingând eroice dificultățile inerente pionajului unei construcții fără precedent în drumul greu, dar măreț către cea mai bună și mai dreaptă orînduire socială;

mijlocul oamenilor. Împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, printr-un amplitud și rodnic dialog cu poporul, în spiritul clarvăzătoriei sale concepiți privind conducerea societății cu poporul, pentru popor;



### NUME DRAG, SIMBOL MĂREȚ

România are-n fruntea înțelept conducător, Om de-aleasă omenie, cum o știm de la străbuni, Gîndul Lui e gîndul țării spre eroic viitor Și la-ndemnul Lui se-nalță ale muncii noi cununii...

## Magistrala operă teoretică și politică a unui strălucit gînditor și militant revoluționar



LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Astăzi, în jurul orei 10,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct, de la Sala Palatului Republicii Socialiste România, Adunarea solemnă o magială consacrată aniversării zilei de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Profundă analiză a proceselor sociale, aplicare științifică a adevărilor generale la condițiile țării, ale lumii contemporane, expresie a unei eminente capacități de sinteză, de întuire și anticipare, vasta operă teoretică și politică a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, editată în ciclul "România pe drumul construirii societății socialiste multilaterale dezvoltate", a ajuns în aceste zile aniversare la volumul 30. Caracterul jubilar al acestei apariții — primul volum apărut cu două decenii în urmă — pune și mai puternic în lumină semnificația istorică a faptului că o asemenea operă se impune sub cea mai frumoasă intruchipare ce o poate cunoaște gîndirea social-politică înaintată; transformarea ei în călăuză a activității constructive a poporului român. În gîndirea socială a epocii, în științele politice contemporane, prestigioasă concepție se poartă numele ilustrului său fondator, „doctrina Ceaușescu”, se bucură de un larg ecou, fiind mereu înfățișată în presa internațională, în zeci de volume tipărite de case de editură de pretutindeni.

Intelectual pe cunoașterea directă și analiza realistă a vieții sociale, economice și politice, pe înaltă prețuire acordată științei și culturii, opera teoretică și politică a secretarului general al partidului nostru aduce o contribuție remarcabilă la dezvoltarea teoriei revoluționare, a concepției cu privire la edificarea lumii noi, în consens cu tendințele legitime ale istoriei. Noul volum — care cuprinde rapoarte, cuvîntări, interviuri, mesaje, analize din timpul vizitelor de lucru în județe, poziții exprimate în vizite peste hotare, e-

fectuate împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în intervalul septembrie 1980-septembrie 1987 — oglindește vasta activitate teoretică, originala gîndire social-politică organică înmănată cu examinarea științifică, realistă a activității consacrate înfăptuirii orientărilor Congresului al XIII-lea al partidului, a proceselor și fenomenelor din lumea de azi.

## TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de participanții la Sesiunea națională solemnă organizată de C.C. al P.C.R.

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Participanții la Sesiunea națională solemnă consacrată celei de-a 70-a aniversări a zilei dumneavoastră de naștere și împlinirii a peste 55 de ani de eroică și continuă activitate patriotică, revoluționară vă aduc un înalt omagiu și vă adresează, din adîncul inimilor, în aceste momente cînd, în strînsă unitate, întregul nostru partid și popor își sărbătorește conducătorul, cele mai calde urări de viață îndelungată și fericită, de sănătate și nescutec energii creatoare, pentru a conduce națiunea română spre noi și tot mai însemnate victorii pe drumul împlinirii idealurilor sale socialiste, al afirmării fiarei, independente și demne a scumpei noastre patrii.

(Continuare în pag. a V-a)





